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Před počátkem nové divadelní sezony je zá-
hodno znovu opakovati slova, která již byla
otištěna na tomto místě v posledním čísle
„Literatury“ :

Vpohnutlivých dobách hledalo české
obecenstvo posilu a osvěžení v dí-
vadle.

Kam nemohla zasáhnouti činnost velkých
stálých divadel, nahrazovali ji ochotníci. Je-
jich představení byla, jsou a budou jediným
kulturním podnikem na venkově. Český ochot—
ník pochopil, že jeho povinností je probouzet
a posilovat lid.

Poslání českých ochotm'ků
důležitější a zodpovědnější,

je dnes

než kdykoli jindy. Jejich povinností je nejen
šířit kulturu, učit, nabádat, předkládat zářivé
vzory, odvracet od špatnosti, ale

sílit v českém lidu národní vědomi.
Do roku 1938 někteří lidé, již si osvojovali
také právo vésti ochotníky a určovatí jejich
repertoár, tvrdili, že po získání samostatno—
sti nám již není třeba národního vědomí a
vlastenčení. Dnes všichni píší o opaku. Vý-
znam ochotnického divadla znovu stoupl,
protože

české ochotnictvo je dnes ve služ—
bách naroda.

A to zavazuje k velkým úkolům a velkým
povinnostem. Především musí zmizet cizi &

bezcenné kýče, nebot povinností ochotníků je
podporovati původní dramatickou tvorbu,
které máme dostatek. Hry, jež nepřinášejí
užitku, musí ustoupiti takovým, které mají
mravní podklad, jež líčí člověka pevné vůle,
ukazují zářné příklady a potom hrám, potí—

rajícím slabost, nečestnost a všechny lidské
slabosti.

Všechny divadelní složky musí pra-
covat společně,

aby bylo dosaženo jednoty a nejlepších úspě-
chů. Úžeji se musí spojit spisovatelstvo
:; ochotníky, společně musí pracovat všichni,
kdo mají společný zájem o české divadlo.
V uplynulém roce bylo ochotnictvo zle postí-
ženo- a ve většině obcí se divadlo vůbec ne-
hrálo, nebo jen zřídka.

Letošní sezona musí nahraditi loň-
skou dvojnásob.

Otálením vznikla by českému národu velká
škoda umělecká, kulturní, mravní a i hospo—
dářská. Považte, že ochotnické divadelnictví
již plně dva roky nemohlo se čile rozvíjeti, že
obecenstvu jste nemohli předložiti tolik her
a že na Vašem inventáři bud' vázne dluh nebo
potřebuje oprav;

Musíme vynahradit, co se zameškalo.
V kultuře a umění nesmí žádná obec zůstati
pozadu. Proto v nové sezoně

všichni s chutí do nové ochotnické
práce!

. . \to I'.Pam reason!
Sostavilí jsme pro Vás výběr her,

který Vás jistě uspokojí. Věřte, že
obecenstvo . čeká na, Vaše divadelní
představení a uvítá je s nadšením prá-
vě tak, jako v Praze, kde se nyní stále
hraje při vyprodanýchdomech. l zven-
kova docházejí zprávy, že ochotnická
představení jsou četněji navštěvová-
na, než dříve. Záleží jen na. Vás, jak
hru nacvičite. Nepochybujeme, že nej-
svědomitěji.
Budeme dále vydávati divadelní

hry a ještě bedlivěji přihlížeti nejen
k jejich dramatické hodnotě, ale i k je—

jich poslání.
'

Obraťte se na nás vždy s důvěrou,
ochotně Vám poradíme, nebo na po-
žádání zašleme nezávazně ukázkovou
zásilku.

Knihkupectví K. NEUBERT _v Praze,
Hybernská 12.

Upozorněni' divadel-
ním ochotníkům!

Na četné dotazy z řad divadelníc-
ochotníků sdělujeme, že :

ochotnická představení
se smějí pořádat

a že tato kulturní činnost není ník-te—
rak otřesena nebo ztížena.
Proto tam, kde jste dosud nezačali,
hrát divadlo,

dejte okamžitě soubor
dohromady a začněte.

Hrajte hry ze života pro život. Tak
nejlépe posloužíte sobě a lídu.
Žádostí okresnímu úřadu o povolení
představení posílejte včas, nejlépe.
hned, jak se rozhodntctc pro tu neb'
onu divadelní hru.
Vaší kulturní a osvětové prácí nestojí
v cestě žádné překážky —_

a proto hrajte! _

mvnnnmí uovmmr
Mezi námi děvčaty.

Komedie o třech dějstvích. Napsal J. V.
Rosůlek. 3 m., 6 ž. Pokoj, hala. K 10.—
Repertoární hra Městských divadel praž-.

ských.
V módnim salonu paní Anny pracují tři švad-

lenky. Helena, Vara, Manka, a všechny i s paní
šéfovou hřeji ve svých srdcích stejnou nadějí, že
jednoho dne přijde ten pravý & odvede si je do
malého rodinného království. Paní Anna přichází
zatrpklá hned z první schůzky, rozvážná Helena
se vzdává veškeré naděje již při pohledu na hrozný
svět, Manka by se spokojila s chudým listonošem,
ale zato Vara myslí velkoryse, neboť má bohatou
známost. Jakýsi Joe Mrkvička, gentleman, nabízí
jí bohatství a pohodlný život. Vara se ve zlém
rozejde se svou zamčstnavatelkou & nastěhuje
k Mrkvičkovi. Při návštěvě v jejím bytě je Manka
u vytržení, jen Helena pochopila, že všechno to
bohatství získala dvojice nezákonným způsobem.
Byt Vary je herna, kde se odírají boháči a kde
se kupluje s děvčaty. Nebýt Heleny, i Manka
by se tam dočkala špatných konců. Není divu, že
Joe i Vara skončí v kriminálu. Po čase se Vara
doprošuje milosti u paní Anny a je znovu přijata.
Odolá i nástrahám Joe Mrkvičky, jenž připravuje
nový podnik a je svědkem štěstí Manky, která
si bere svého listonoše. I paní Anně se zdá, že se
na ni štěstí již usmívá, neboť ji pronásleduje
starší muž, Marhoul, ale nakonec se zjistí, že se
chtěl od ní dozvědět pro svou paní jen jméno
švadleny, u níž pani Anna šije.
Hra je úryvkem dnešní doby, pranýřuje

touhu po pohodlném a bezstarostném životě
bez příčínění a ukazuje, že to „chudé štěstí“
má větší cenu a delší trvání, než štěstí, zís-
kané podvodem. To jsou mravní klady dobře
promyšlené hry.
Za necelý měsíc dosáhla hra v Praze

22 reprls a hrají jí již všechna česká stálá
divadla. Ve všech městech dociluje hra pro-
nikavého úspěchu.

Neubertovo knihkupectví v Praze, Hybernská 12 — má

Dva bratři.
Tragedie vesnického rodu o třech dějstúchš—

Napsal Jiří Hora. 6 m., 3 ž. Před vchodem do;
statku. K 10,—
Plných 25 let nedal o sobě Jan Havel zpráva

z ciziny, takže všichni věřili, že již není na živu.
Mezitím jeho bratr Václav převzal zbídačelou used—'
lost & vybudoval z ní moderní statek. Uskrovňova—l
se a dřel se ženou ve dne v noci, v zimě v létě,
aby co nejdříve zaplatil dluhy. Když byl již se
vším hotov a zbývalo jen zajistit hráz rybníka,
aby příval vody nezaplavoval pozemky a stavení-jeho žena zemřela. Hospodařil pak se svým synem
Antonínem, jemuž chtěl předat čistý grunt. Vtom
se objevil ve vsi bratr Jan se svou dcerou Marii.-
Nepoznal rodného domu, jenž se změnil od zá-
kladu. Shledání nebylo bratrské. Jan zatoužil po
majetku a žádal, aby mu Václav dal polovinu.
Ten odmítl a Jan šel k soudu. Ani tam nepochodil,
neboť soud uznal právem nesmyslný Janův poža—
davek, i to, že mohl být zcela určitě považován
za mrtvého. Zatím v těchto bratrských třenicích
zmítaly se jako plachty ve větru dva páry mí-
lenců. Antonín byl zasnouben s Evou, dcerou sta-
rosty Brázdy, a Evin bratr Pavel si zamiloval Ja-
noru dceru Marii. Eva žádala, aby její bratr si
vzal bohatou nevěstu, z jejíhož věna. by jí dal
podil, kterým se měly zaplatit dluhy na Havlové
gruntě. Marie peněz neměla, a konečné starosta
Brázda trval na tom. aby si Pavel vzal vyhléd-
nutou nevěstu s věnem. Když potom Jan prohrál
svou při a zatvrzelý Václav jej odmítl, rozhodlse
k hroznému činu. Protrhl hráze rybníka a zaps.-111
bratru stavení. Při záchranných pracích strhl proud
Václava. Druhého dne ho našli mrtvého. Jan byl
usvědčen a zatčen. Antonin si zoufal nad troskami
statku a oběsil se. Marie s hanbou odešla ze vsx.
Tak bratrská nesnášenlivost zahubila rod, jeho ma—
jetek a zničila štěstí čtyř milujících se hdi. „Hra je časovou výstrahou a největsím prí-
noscm lidové dramatické literatury pro ven—
kovská jeviště. Pro ochotnické spolky je
snadno proveditelné, vděčná, neboť vsechny
úlohy zasahují do dramaticky .ehusteneho
děje. Jedinečná hra pro dnešní dobu.

všechno, zná všechno!

;Běiné—čísíloaóc '
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Dobrý- česko-německý a německo-český slovník Uriikum vydal

Vžp'dura vymfěnzkářů.
,'Vesnioká veselohra o třech jednáních. Na-
psal Jindra Krejčík. 8 m., 3'ž. Před statkem,
světnice. K 10.—
Zblázní-li se mladý, je to zlé, ale zblázní-li se

starý — je to ještě horší. "Jak starostův Václav,
jenž si vyhlédl za nevěstu Má'rínku, má svízel se
svým otcem, jenž se pobláznil do děvečky Barči,
& chce statek rozdělit. Starosta ovšem netuší, že
Barča s ním hraje komedii a počítá se sňatkem
na Ferdu. Stejné starosti má i Toník štiků, jenž
tajne miluje mladou vdovu Královou, kterou si chce
ovšem vzit starý štika. Nakonec se vzbouří všichni
výménkaří nejen ve vsi, ale.: i v okolí, a chtějí
se znovu ženit. Střetnou se staří s mladými. Po—
zvou si obecního šupáka Brycha, jemuž přezdili
„Notář“, a ten je má rozsoudit. Jenže Notář sn
nechce rozhněvat žádnou stranu a drží dvě želízka
v ohni. Dostává se do trapných situací a již se
zdá, že pomsta ho nemine. Nakonec obě strany
svolají schůze a dělají z případu selské povstání,
které se jistě prý dostane do dějepisu. Staří vy-
zdvihují odstrašující případ výměnkáře Vítáka a
nutí ho jíti do schůze. Viták se bojí konců, proto
odmítne & radí ke smíru. Nakonec se shodne se
synem i snachou a uteče z pastoušky, kde byl
vězněn. Obecní policajt, jenž ho měl hlídat, pro-
hlásí, že se oběsil, donutí Tonika, aby předsta-
voval jeho mrtvolu, kterou policajt přikryje pro—
stěradlem. Nad touto obětí se obě strany smíří.
staří ustoupí mladým. Podvod s Toníkem ovšem
vyjde najevo, ale i ten se promine. Důležité je,
že mladi se mohou ženit a že grunty zůstanou
pro ně celé.
Vcnkovskýmochotnikům se dostává veselcí

hra s novým námětem, propracovanými
charaktery, hra svěží a typicky česká.

Noví lidé.
(Život jde dál.)

Časová komedie o třech dějstvích. Napsal
Vilém Werner. 10 m., 7 ž. ?Pokoj K 12.—
Repertoární hra Národního a Stavovského

divadla.
Pokračování úspěšné hry „Lidé na. kře“.
„Noví lidé“ jsou časovou, tendenční a propagační

hrou, v níž Werner řídil osud svých lidí tak. aby
přinesla širokým vrstvám li—u co nejvíce kladu
a rozptýlila mlhu, v níž „nás lid dnes tápe.

Příklady táhnou.
Veselohra o třech jednáních. Napsal Jan

Snížek. 4., 4 ž. Pokoj. Druhé vydání. K 12.—
Repertoární hra Stavovského divadla v Praze.
Hra měla. premiéru o Silvestru, kdy se volí ty

nejveselejší hry. Vtip. humor a situace rozpoutaly
v hledišti tu nejbujnéjší náladu, a už to byl velký
úspěch nového autora. Nezůstešo však jen při tomto
prvním úspěchu. Hra byla. ve Stavovském divadle
z nejčastěji provozovaných novinek. byla úspěšně
zfilmována a její první vydání, v době pro divadlo
nepříznivé, bylo za půl roku rozebráno.

Ochotnické divadlo
má dnes důležíteJSI posláni, proto se
musí hrát poctivě umělecky. Pro prak-
tické zdokonalení vám poslouží ochot-
nické příručky Fr. Cimlera, jež jsou
podle slov povolaného drv. kritika vyšší

dramatickou školou:

Zařízení, opravy a deko-
rování ochotnických jevišt'.
Stran 240, 250 článků a 207 obrázků.

Brož. K 32'—, vaz. K 44'__

Ochotnický režisér a herec
(Divadelní představení.)

Stran 200, 67'ofbrá21ků, % vzorů scénařů.
Brož. K 30'—, váz. K 42'A.

Nakladatel: A. Neubert, knihkupec
v Praze, Hybernská 12.

Navoněná primadona.
Veselohra o třech dějstvích. Napsal Emil

Synek. 13 m., 4 ž. Kancelář, šatna, hala.
K 11.—

Repertoární hra divadla Vlasty Buriana.
V této nové veselohře najdou ochotníci nejen

úlohu pro svého zástupce Vlasty Buriana, ale pro
všechny hrající. '

Operace.
Komedie o třech dějstvích. Napsal Karel

Tomášek. 6 m., 2 ž. Pokoj. K 10.—
Repertoární hra Městského divadla

na Vinohradech.
Překvapuje, jak nový autor hned při své prvé

hře pronikl charaktery všech jednajících osob, pro-
myslil děj i situace a tak se představil dramatem,
které slibuje velmi mnoho do budoucna.

Svátek věřitelů.
[Veselohra o třech dějstvích. Napsal Karel

Pískoř. 10 m., 4 ž. Dvě kanceláře. K 12.—
Repertoární “hr-a Komorního diva-dla v Praze

a divadla Vlasty Buriana.
Kritik Karel Engelmůller napsal o hře v Ná-

rodní Politice: Piskoř si umí vybírat prostředí,
má. humor a jeho zábavné, dobrodružné historky
se hemží lidovými figurkami, které se snaží po<
starat o dobrou náladu v hledišti a zároveň uka-
zovat člověka na jeho bludných, hamižných, zlo<
třilých, ale i spravedlivých cestách.

Na jedné lodi.
Hra o čtyřech dějstvích. Napsal F. E. Ša—

man. 7 m., 4 ž. Hala, kancelář. K 9.—
Repertoární hra divadla Akropolis v Praze.
šaman v nové celovečerní hře rozebírá myšlenku

o strachu, jenž zastavuje a rozrušuje život, a staví
proti němu klid a rozvahu.

Vybrané hry pro dnešní dobu
: mravní

Dva bratří. Tragedie vesnického rodu o třech
dějstvích. Napsal Jiří Hora. 6 m., 3 ž. Před
vchodem do statku. K —.—
Výstražná časová hra. o bratrské nesnášenli-

vosti. která. zahubila rod, zničila jeho majetek
a rozmetala štěstí milujících se lidi.

Bártova pomsta. (Soud boží.) Vesnické drama
o třech jednáních. Napsal Jiří Hora. 4 m.,
3 ž. U statku. Třetí vydání. K 9.—
Liči se zde osud nevinně odsouzeného člověka,

jenž věřil ve spravedlnost a pravdu a dočkal se
ospravedlnění. Právě byla hra zfilmována pod
titulem „Soud božíff.

Lidé na kře. Komedie o třech dějstvích. Na-
psal Vilém Werner. 7 m., 5 ž. Pokoj. Čtvrté
vydáni. K 12.—
Bezpráví, jež zvyšovalo nezaměstnanost mladé

inteligence, která se potom probíjela životem
nemorálními prostředky, se zle vymstilo.

Moje barva červená a bílá. Lidová. hra o třech
dějstvích. Napsal Jiří Hora. 5 m., 3 ž. Před
statkem. ' K 9.—
Selský rod přes 150 let stál vždy ve službách

českého národa, nikdy nepodlehl a zvítězí i když
se jedná o národní & rodinnou čest.

Vesnička pod lípami. Veselá hra o třech děj—
stvích. Napsal Jiří Hora. 6 m., 3 ž. Náves.
Druhé vydání. K 9.—
Je to hra o úspěšném spojení sil. Jednotlivce

ničeho nedokáže, zvláště když druhý maří ne-
vědomky jeho dílo, ale spojí-li se všichni k spo-lečné práci, úspěch je zaručen. Při tom hra roz—
ptýlí humorem & komickými zápletkami.

“Fidlovačka. Obrazy života pražského ve čty-
řech“ odd. Napsal J. K. Tyl. Hudbu složil
Fr. Skroup. 15 m., 10 ž. Ulice, salon, v .obo—
ře. náměstí, na louce. K 12.—
Lidová Tylova hra nám bude vždy milá již

pro národní hymnu „Kde domov můj“, která se
ve Fidlovačce po prvé zpívala již více než před
sto lety.

Slepý ženich. Vesnické drama o třech jedná-
- ních. Napsal Fr. Cimler. 6 m., 3 ž. Před
statkem. Druhé vydání. K'9.—
Trpici člověk, stižený slepotou, k tomu na-

prosto bezbranný & pronásledovaný sokem, do-
čká se nejradostnějšího dne svého života.

český sedlák nezradí. Národní hra o třech
dějstvích. Napsal 'A. Vladyka. 6 m., 4 ž.
Světnice. K 10.—
Tvrdý český sedlák dovede obhájiti svou rod-

nou půdu. ale dovede ji však také postoupiti
vlasti, když se jedná o její záchranu.

Velký případ. Drama o třech dějstvích. Na-
psal E. Synek, 12 m., 2 ž. Pokoj, kancelář.

K 12.—
Drama o silném jedinci, jenž odchází do

ústraní s vírou, že se jednou vrátí, aby po-trestal staré křivdy, spáchané na ubožáku silv
nými kapitalisty.

Česká chaloupka. Lidová hra o třech děj.
Naps. K. Piskoř. 7 m., 3 ž. U lesa. K 9.—
Hra odsuzuje lichvu a podvod, nad nímž ví-

tězi láska k rodné chaloupce.

tendenci
Kříž u potoka. Vesnický příběh v pěti obra-
zech s dohrou. Podle románu K. Světlé nově
zdramatisoval Fr. Cimler. 8 m., 3 ž. Kra—
jina. Druhé vydání. K 9.—
Trpélivost přináší růže — zní české přísloví.Na tomto námětu a potom na lásce k nejdraž-šímu je založen děj dramatu.

Selská bouře. Tragedie vesnice o jednom děj—
ství Z dob roboty. Napsal Fr. Cimler. 7 m.,
2 ž., lid. Náves. K 6.——-

Selský odboj proti vrchnosti, která utiskovulo
chudý venkovský lid. Vzpomeňte touto hrou zru—
šení roboty.

žebrota má zlaté dno. Veselohra o třech jed.
naních. Napsal Fr. Cimler, 8 m., 5 ž. Svět-
níce. K 11.—
".I'endencí hry je poctivá práce, jež přínášíuzttek, a protikladem řemeslná žebrota, kterávede k záhubě.

Postila. Hra o pěti obrazech. Napsal Fr. Křeli.
na. 13 m., 2 ž. Kancelář, světnice, prostram
ství. K 12.—
Hra o člověku, jenž hledal boží pravdu a bylochoten pro ni opustit i všechny své statkyvezdejší.

Opuštěné lány. Hra ze života. o čtyřech jed.
naních. Podle J. S. Baara upravil Jan Šan-
da. 6 m., 2 ž. Světnice, v hostinci. K 8.—
Opouštěnípůdyaodcizování se jí je námětem

My z prostředí Baarova kraje.

Naše divadelní cedule
Pro ochotnické spolky, které z hube-

ných výtěžků svých představeni si nemo-
hou pořídití výraznou reklamu. vydali
jsme k několika hrám velké, účinné ce-
dule, i na dálku viditelné. v rozměrech
47x31 cm a posíláme nejméně

50 kusů za l2'50
25 kusů za 750

Divadelní cedule jsou vvdánv k těmto
hrám:

Lidé na kře. Komedie V. W'ernera.
Tomšovic qrunt. Hra J. J. Kalivody.
Kříž u potoka. Hra. podle K. Světlé.
Dvojník p. Dihelky. Fraška F. Cimlera.
Na křivých cestách. Hra J. Kalivody.
Slepý ženich. Drama F. Cimlera.
Podvodníce z lásky. Fraška R. Nížkov!
ského.

Bártova pomsta. Drama Jiřího Hory.
Snadno a rychle ožení strýček Michalík.
Veselohra Fel. Bartoše.

Krb bez ohně. Hra M. Radoměřské.
A. Neubert. knihkupec v Praze.

2 . Němčině i jiným cizím řečem naučíte se sám podle „Metody v [000 slovech“.
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Hry 1: období dušičkověmu.
Kříž u potoka. Vesnický příběh o pěti
obrazech s dohrou. Podle populárního
románu Karoliny světlé zdramatisoval
Fr. Cimler. 8 m., 3 ž. Krajina s křížem.
Nemůže býti vhodnější hry k této pří-
ležitosti a nové zpracování v jedné de-
koraci a s malým počtem osob usnadní
představení na každém jevišti. K 9.—

Bártova pomsta. (Soud boží.) Vesnická tra-
gedie o třech dějstvích. Napsal Jiří Hora.
4 m., 3 ž. U statku. Velmi snadno prove-
ditelná hra, zaručeně úspěšná a strhující.
Zfilmováno pod titulem „Soud boží“. K 9.—

Rozvrácený život. (Karty.) Drama selské ro-
diny o čtyřech dějstvích. Napsal Václav
Novotný. Upravil Jiří Hora. 7 m., 4 ž. Svět-
nice, hostinec. K 9.——

Krb bez ohně. Hra o třech dějstvích. Podle
M. Radoměřské napsal Fr. Cimler. 7 m.,
6 ž. Salonek, světnice, pokoj, kupé. Upra-
veno pro jednotnou dekoraci. K 10.—

Jakubův dvůr. Obraz z Pošumaví o pěti děj-
stvích. Napsal Jos. J. Kalivoda. 8 m., 4 ž,
Světnice. K 10.—

Opuštěné lány. Hia ze života o čtyřech děj-
stvích. Podle J. Š. Baara napsal Jan Šan-
da. 6 m., 2 ž. Světnice, hostinec. K 8.—

Do konce života. Drama ze současné vesnice
o třech dějstvích. Napsal Jan Drahovský.
6 m., 3 ž. Světnice. K 9.—

Velký případ. Drama o 3 dějstvích. Napsal
E. Synek. 12 m., 2 ž. Pokoj, kancelář.

K 12.—
Selská bouře. Tragedie vesnice o jednom děj-
ství. Napsal Fr. Cimler. 7 Ill., 2 ž. lid. Ná-
ves. K 6.——

Most. Hra o třech jednáních s předehrou &

dohrou. Napsal Zdeněk Němeček. 15 m.,
6 ž. Lávka, kancelář, salon, pokoj. K 12.—

Osud se valí. Hra z Pošumaví o třech děj-
stvích. Napsal Jos. J. Kalivoda. 7 Ill., 5 ž.
Před statky. K 9.—

Kalibův zločin. Obraz z podhoří o třech děj-
stvích s předehrou. Podle románu Karla
V. Raise pro scénu upravil Bedřich Vrbský.
7 m., 5 ž. Tři světnice, cela ve vězení.

K 12.—
'A odpusť nám naše viny.. . (Sedlák Brázda,)
Hra z venkovského života o třech dějstvích.
Podle starší látky volně napsal Václav Vrá-
na. Druhé vydání. 10 m., 4 ž. Před hospo-
dou, nádvoří statku. K 9.—

český sedlák nezradí. Národní hra o třech
dějstvích. Napsal A. Vladyka. 6 m., 4 ž.
Světnice. K 10.—

Lávka nad propasti. Hra ze života o čtyřech
jednáních. Napsal Jaroslav Mácha. 6 m., 5 2
Kuchyně. K 10.—

Pole na Šekulu. Hra ze života podkaipato—
ruského lidu o šesti obrazech. Napsal Václav
Kašpar. 9 m., 4 ž. Náves, krámek, kancelář,
pokoj, světnice, krajina. K 9.—

Soumrak padá na dědinu . . . Příběh z venkov—
ského života ve třech jednáních. Napsal
Alfred Vladyka. 5 m., 3 ž. Světnice. K 9.—

Na křivy'ch cestách. Hra o třech dějstvích.
. Napsal Jos. J. Kalivoda. 6 m., 5 ž. Za stat-
kem. K 9.—

Na lavici obžalovaných. Obraz dnešní doby ve
třech dějstvích a předehře. Napsal Fr. Cim—
ler. 10 m., 4 ž. Krajina, porotní síň. K 10.—

Rodné brázdy. Hra ze života o třech dějstvích.
Napsala Karla Lužanská. 6 rn., 3 ž. Selská
světnice, městský park. K 7.—

Se srdcem těžko hrát... (Chudý písničkář.)
Obraz z venkovského života o třech děj—
stvích. Podle starší látky volně napsal
Václav Vrána. K 10.—

Sládkova dcera. Obraz ze života 0 3 jedná-
ních. Podle J. K. Tyla napsal L. Háne'k.
7 m., 3 ž„ 2 d. Pokoj, nádvoří statku. K 8.—

Tomšovic grunt. Obraz z Pošumaví o pěti
obrazech. Pro scénu podle svého románu
upravil Jos. J. Kalivoda. 9 m., 5 ž. Dvě
světnice. K 9.—

Na rohanském statku. Drama venkovského
života o třech jednáních. Napsal A. Veselý-
Rožďalovský. 6 m„ 5 ž. Před statkem. K 9,—

Soud boží. (Bártova pomsta) Vesnická trage-
die o třech jednáních. Napsal Jiří Hora.
4 m., 3 ž. U statku. K 9.—

Srdce matčina. Obraz ze života hodných lidí
o třech jednáních. Napsal Karel Fořt. 3 m.,
3 ž. Světnice. K 8.—

Bačova žena. Drama o třech dějstvích. Na-

%
Slepý ženLch Vesnické diama o třech děj.stvích. Napsal Fiant. Cimle1.6 m., 3 ž'.Před statkem. K $).-—
Moje barva červená a bílá. Lidová hra z ves—
nického života o třech dějstvích NapsalJíří Hon. 5 m, 3 ž. Před statkem. K 9.—

Srdce v upmraku. Hra o piedehře & šestiobiazech. Podle iománu Maiyny Radoměřq,
ské zdiamatisoval V. Vrána. 9 m., 6 ž Čec
kálna pokoj, jiný pokoj, salon K 10.—

Posledni rodu Sedmerova. Obiaz ze životal
() čtyřech dějstvích S (10111011 Podle J.
Baara m-amatisoval Jan Šanda. 11 m., 3 ž':
Hostinec, světnice. K $).—<

Světlo jeho oči. Hra o osmi obrazech. Nan

stvích. Napsal Fr. Cimler.
nice. Druhé vydání.

Vesnička pod lípami. Veselohra o třech děj-
stvích. Napsal Jiří Hora. 6 m., 3 ž. Na vsi.
Druhé vydání. K 9.—

Statek našeho Franty. (Děti jednoho táty.)
Veselohra z vesnického života o třech děj—
stvích. Napsal Fr. Cimler. 4 m., 3 ž. Deko-
race: světnice. K 10.—

Sedávej panenko v koutě... Lidová veselá
hra o třech jednáních. Napsal Karel Fořt.
5 m., 4 ž. Před domkem. K 10.—

Na potoce -— za mlýnici. Veselohra o třech

5 m., 4 ž. Svět-
vK 10.—

jednáních. Napsal V. Bárta. 6 m., 3 ž. Před
mlýnem. K 9.—

fŽebrota má zlatě dno. Veselohra o třech děj—
stvích. Napsal Fr. Cimler. 8 ni., 5 ž. Svět-
nice. K 11.—

Holub na střeše. Veselohra o třech dějstvích.
Napsal Jindra Krejčík. 5 ln., 3 z. Pokoj.

K 9.—
Lidé na kře. Komedie () třech jednáních. Na-
psal Vilém \Verner. 7 ni., 5 ž. Pokoj. Čtvrté
vydání. K 12.—

Noví lidé. (Život jde dál.) (Vlasová komedie
o třech dějstvích. Napsal Vilém W'erner. 10
m, 7 ž. Pokoj.

Celá ves se směje. Fraška o třech jednáních.
Napsal Jan Drahovský. 8 m., 4 ž. Před hos-
podou. K 10.—

Já mám koně. Veselohra o třech dějstvích.
Napsal T. Šimon. 8 m., 4 ž. Šenkovna,
Světníce. K 10.—

Eva začíná znovu. Veselohra o třech dějstvích.
Napsal L. Třenecký. 4 m., 4 ž. Před hote-
lem, pokoj. K 10.——

Kariéra matky Lizalky. Veselá hra v sedmi
obrazech. Podle románu Karla Andrese na-
psal Fr. Cimler. 10 m., 5 ž. Světnice, kout
kavárny, kancelář. K 10.—

Kondelík a Vejvara. Drobné příhody ze živo-
ta spořádaně pražské rodiny. Stejnojmenný
román Ignáta Herrmanna v šest obrazů
zdramatisovalaRůžena Pohorská. Druhé vy'
dání. 7 m., 8 ž. Měšťanský pokoj, krajina
nebo besídka, malý salonek. K 12.—

Dnes porouči tatínek. Veselohra o třech děj-
stvích. Napsal Ruda Nížkovský. 4 m., 4 ž
Pokoj. K 9.—

Márinka ze staré myslivny. Veselá hra se zpě-
vy a tanci a třech jednáních. Napsali Ri-
chard a Adolf Branaldově. Hudbu složil Ad.
Branald, 6 m., 2 ž. Před myslivnou. K 9.—

Maryna ze mlýna. Veselá hra se zpěvy a tanci
o třech jednáních. Napsal Ruda Nížkovský.
Hudbu složil Vl. A. Vipler. 7 m., 3 ž. Před
mlýnem. K 10.—

Matka Kráčmerka. (Do panského stavu.) Ve-
selá hra o dobrých lidech v pěti obrazech.
Podle románu P. Bíl'íánové napsal Fr. Cim—
ler. Druhé vydání. 5 m., 7 ž., 2 d. Světnice,
kuchyně, pokoj. K 10.—

Prach a broky. Myslivecká taškařina o třech
jednáních. Napsal V. Bárta. 6 m., 3 ž. Před
hájovnou. K 9.—

U panského dvora. Veselá opereta o třech
jednáních. Napsal Vl. Jirousek. Hudbu slo-
žil Ed. Ingriš. 7 m., 5 ž. Před statkem.

K 11.—

psal Ivan Stodola. Zčeštil Jiří Ježek. 9 m., psala Maryna Radoměřská. 10 m., 6 ž. Po:9 ž, 3 d. Jizba. K 9.—— koj, nemocniční pokoj, zahrada. K iii.-<“

II k ' " ' bd 'ry vanocmmu 0 obr.
Dvojník pana Dibelky. Fraška o třech děj- Dva bratři. Tragedie vesnického rodou třeclí

dějstvích. Napsal Jiří Hora 6 m., 3 ž Přéď
statkem K —_-—._

Okolo rybníka. Lidová opereta o třech jedná'q
ních z I_'fbářSkého prostředí. Napsali J. Sa
Lukas a M. Janoš Hudbu složil Edward:
Ingriš 8 m., 4 ž U rybníka před stavením.

K 10.—4
Tam na horách... Opereta o třech dějstvích."
Napsal J. S. Lukas. Hudba E. Ingriše. 7 m..
4 ž. Před hospodou, Druhé vydání. K ID.—<

Pět párků pana Tancibůrka. Fraška o třecli
dějstvích. Napsal Jar. Mácha. 7 m., 5 ž. Před?
horskou boudou. K 12.—

Straky na vrbě. Fraška o třech jednáních.
Napsal Fr. Balej. 5 m., 3 ž. Náves. K 8.—

Na potoce — za mlýnicí. Venkovská vese o-
hia o tř ch děsítvích. Napsal Václav Bar—
ta. 6 m., 3 ž Pred mlýnem. K St:—“

Dccrušky tatika Berušky. Veselá zpěvní hra
o 3 dějstvích. Napsali Rich. a Ada Branal-
dové, hudbu Ada Branald, 6 m., 4 ž. Před
domkem. Druhé vydání. K 10.4

Pod selský krov. Lidé našeho venkova ve
třech olnnzech a předehře. Podle P. Biliá—
nové napsal Fr. Cimlor, 11 m., 6 ž. Lze
obsadit jednou silou dvě role. Světnice.

K 12."'"
Vesnice zpívá. Velká hra se zpěvy o 3 jedná.-
ních. Napsal Rich. Branald. Hudbu složil
Ad. Bram M. 7 m„ 4 ž., komp. Náves. K ID.—<

Ryba a host třetí den. Veselohra o třech děj—
stvích. Napsal Miloš Kareš. 8 m., 2 ž. Po—
koj, .kancelář. Druhé vydání. K 10,4

Za našim dvorečkem. Opereta o třech jedná-
níchi Napsali Fráňa Francl a Sláva Mann.
Hudbu složil K. Nossberger. 6 m., 3 ž. Před
statkem. '

- K 9.4
Kačka, veselá tulačka. Veselá zpěvní hra.

o třech jednáních, Napsal & hudbu složil.
Richard Branald. 5 m., 2 ž. U statku. K 9.—

U nás na dědině. Veselohra z vesnického ži-
vota o třech dějstvích. Napsal V. Bárta. 6
m., 5 ž. Náves. K 10.—

Všichni vrabci v hrsti. Veseloha o třech děj—
stvich Napsal Václav Kašpar. 12 m., 2 ž.
Kancelář, soudní síň. ' K 9.——

Nevěsty z českého ráje. Vesnická fraška 0 třech!
jednáních. Napsal V. Bárta, 5 m., 4 ž.
Náves. K 9.—

Vzpomeňtesi na kteroukoli

divadelní hru
kdykoliv a kdekoliv vydanou,

všechny máme na skladě
& vyřídíme Vaši objednávku obratem.

Knihkupectví A. Neubert v Praze,
Hybernská 12.
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